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BULETIN INFORMATIV 
 

MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR PARTICIPĂ, 
PRIN EDITURA PROPRIE, LA SALONUL DE CARTE ŞI PRESĂ, 
ORGANIZAT LA MUZEUL NAŢIONAL DE ISTORIE A ROMÂNIEI 

 
În perioada 08. – 12.03.2006, la Salonul de Carte şi Presă Bucureşti, organizat 

la Muzeul Naţional de Istorie a României, Ministerul Administraţiei şi Internelor va 
avea organizat un stand de prezentare a cărţilor şi publicaţiilor realizate prin propria 
editură – Editura M.A.I. 

 
Inaugurarea oficială a standului va avea loc în data de 08 Martie a.c., ora 

14.00, în prezenţa mai multor oficialităţi din cadrul instituţiei noastre, precum şi a 
personalităţilor vieţii sociale şi sportive. 

  
Pe timpul Salonului, sunt organizate evenimente publice 
  
Pe timpul desfăşurării acestei acţiuni de cultură, Ministerul Administraţiei şi 

Internelor va organiza mai multe evenimente publice, menite a prezenta „secvenţe” 
din activitatea proprie, cum ar fi : 

- campanie privind combaterea corupţiei în rândul personalului M.A.I., 
organizată de Direcţia Generală Anticorupţie; 

- campanie de informare a populaţiei cu privire la condiţiile de călătorie în 
străinătate; 

- lansări de carte, respectiv : 
 Joi, 09.03.a.c., ora 14.00 

- „Baudelaire, Verlaine, Rimbaud, Mallarme – modele pentru 
scriitori români contemporani” – Simona Grazia-Dima şi 
Aurelian Titu Dumitrescu (coordonatori carte) 

Invitaţi : Fănuş Neagu, Paul Aretzu, Radu Cârmeci, Horia Gârbea, Nora 
Iuga, Mihai Prepeliţă, Octavian Soviany, George Stanca, Nicolae Rotaru, etc. 

 
 Vineri, 10.03.a.c., ora 16.30 
  - „Ion Sideri – sportiv, poliţist, artist” – autor Tiberiu Stama 
Prezintă : Emanuel Fântâneanu, preşedintele Asociaţiei Ziariştilor Sportivi 

din România, Marcel Popescu, preşedintele F.C. Dinamo, Nae Cosmescu, regizor – 
Uniunea Artiştilor Plastici. 

 

MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 
DIRECŢIA INFORMARE ŞI RELAŢII PUBLICE 

SERVICIUL COMUNICARE PUBLICĂ 
 

Adresa: Str. Mihai Vodă nr.17, sector 5; Tel/ Fax : 310.30.72; 
E-mail: drp@mai.gov.ro 

 
 



ŞI EI ÎŞI DORESC PARTEA LOR DE CARTE! AJUTĂ-I SĂ-ŞI 
ÎNDEPLINEASCĂ VISUL! -  campanie umanitară lansată de M.A.I., ce se va 
derula pe parcursul întregului an 2006  

 
 Incă din prima zi a Salonului de Carte şi Presă Bucureşti, Ministerul 
Administraţiei şi Internelor va lansa campania umanitară „Şi ei îşi doresc partea lor 
de carte! Ajută-i să-şi îndeplinească visul!”, al cărui scop este sprijinirea copiilor 
instituţionalizaţi din centrele de plasament, aflate în grija instituţiei noastre. 
 
 Acţiunea reprezintă o “provocare” pentru persoanele iubitoare de cultură 
(reprezentanţi ai editurilor participante la salon, vizitatori, etc.) de a sprijini copii 
institutionalizaţi, prin donarea de cărţi necesare dezvoltării lor. 
  
   Lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au colectat deja o cantitate 
importantă de cărţi, care va ajunge la cele câteva sute de copii aflaţi în centrele de 
plasament din îngrijirea M.A.I., această primă acţiune fiind un exemplu pentru toate 
persoanele cărora „le pasă de semenii lor”.  

In acelasi spirit de intrajutorare, personalul Direcţiei Informare şi Relaţii 
Publice a donat sume de bani, necesare achiziţionării de rechizite şcolare pentru cei 
110 copii din Centrul de Plasament nr. 5, aflat sub îngrijirea Aparatului Central al 
M.A.I.       
 
 

* 
* * 

 
 
Jurnaliştii interesaţi sunt invitaţi să participe la acţiunile organizate de 

Ministerul Administraţiei şi Internelor, cu ocazia evenimentului cultural de la 
Muzeul Naţional de Istorie a României. 

 
Totodată, solicităm sprijinul dumneavoastră pentru a informa opinia 

publică în ceea ce priveşte „Colecta de Carte” lansată de M.A.I., acest fapt fiind 
în beneficiul copiilor instituţionalizaţi, ce au nevoie de grija fiecăruia dintre noi. 

 
Donaţia de cărţi poate fi făcută la standul Editurii M.A.I. de la Salonul de 

Carte şi Presă Bucureşti, precum şi la Centrul de Cultură al ministerului, din 
str. Mihai Vodă, nr. 17, sector 5, Bucureşti. 

 
Tel. 313.76.63, 313.04.23, 310.30.72 
E-mail : editura@mai.gov.ro, drp@mai.gov.ro 
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